

探寻“最多跑一地”创新实践 聆听浙江社会治理好故事

全国法治媒体浙江行主题采访活动启动

本报讯(记者李谱新 金丽)7月8日,“社会治理‘最多跑一地’·全国法治媒体浙江行”主题采访活动在杭启动。来自全国各地30余家新闻媒体的记者深入基层一线,循着浙江改革印记,探寻浙江社会治理创新实践,聆听浙江治理鲜活故事。

新时代“枫桥经验”熠熠生辉,“最多跑一次”改革声动全国……浙江,因改革开放崛起,以改革创新闻名。去年以来,浙江将“最多跑一次”改革的理念、方法、作风运用到社会治理领域,探索推进社会治理领域“最多跑一地”改革,结出了县级社会矛盾纠纷调处化解中心等多个创新果实,提升了广大群众的获

得感。

为在全国打响社会治理“最多跑一地”改革的浙江品牌,充分展示浙江社会治理“重要窗口”标志性工程的风采,7月8日至10日,浙江省委政法委会同浙江省新闻工作者协会组织开展“社会治理‘最多跑一地’·全国法治媒体浙江行”主题采访活动,由浙江法制报社承办,邀请新华社、中新社、法制日报、浙江日报、浙江之声等中央、省级主要新闻媒体,以及全国省级法制报等30余家新闻媒体共同参与。

在3天的采访中,采访团将兵分两路,奔赴杭州、宁波、嘉兴、绍兴、湖州、舟山等地,实

地走访了多个县级矛调中心,并深入城市、山区以及海岛的街道、村(社区),实地了解和感受浙江“最多跑一地”改革的举措、成效,采集浙江社会治理“最后一公里”的生动实践和鲜活故事。

“我们希望通过组织这样的活动,一方面让更多的人了解矛调中心,支持‘最多跑一地’改革;另一方面,请全国各地的媒体帮助我们,把社会治理领域的一些探索实践成果展示出来。”浙江省委政法委宣教室负责人表示。



铄石流金的七月迎来了受疫情影响推迟的高考,为确保考场周边交通秩序安全顺畅,助力考生安全顺利地顺利完成考试,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗交管大队提前研判部署,根据道路交通实际情况在达拉特旗第一中学和第七中学两个考点科学实施交通管制分流,尽全力为考生营造安全、安静、安心的考试氛围。

李亮
邱璐 摄



岗位练兵创新模式 扩展训练凝聚力量

呼和浩特讯 为深入开展岗位大练兵,确保全体民警积极参与,不脱节、不掉队,近日,呼和浩特高度戒备监狱组织居家备勤民警前往内蒙古国家训练基地开展拓展训练,本次拓展训练共有35名民警参加。

活动开始前,训练教官带领全体民警通过集体游戏调整状态,并完成随机分组,全体民警以“战狼队”VS“蛟龙队”的方式进行后续训练。在整个训练过程中,所有参训民警通力合作、集思广益、各司其职,各自发挥特长帮助队伍完成各类训练任务。在不断地配合与交流中,全体民警逐渐凝聚成一个气氛融洽、精诚团结的集体。

开展拓展训练,是结合当前警务运行模式,深入开展岗位大练兵工作的新思路、新模式。通过精彩的训练内容、丰富的训练形式,吸引参训民警主动融入集体,既帮助居家备勤民警适时调整心态,也增加了高度戒备监狱民警队伍的凝聚力、战斗力。

(自治区司法厅供稿)

内蒙古九部门严厉打击非法医疗美容乱象

呼和浩特讯 7月8日,自治区政府新闻办召开严厉打击非法医疗美容专项行动新闻发布会。自治区卫生健康委等9部门按照国家卫生健康委等8部委《关于进一步加强医疗美容综合监管执法工作的通知》的部署,在2020年5月至12月联合开展严厉打击非法医疗美容专项行动。

据了解,专项行动具体措施有:严厉打击无证行医,规范医疗美容服务行为;严厉

打击非法制售药品医疗器械,规范药品医疗器械生产经营使用;严肃查处违法广告和互联网信息,规范医疗美容广告发布。充分发挥行业协会的作用,参与政策措施制定,加强行业自律,宣传相关知识,维护行业信誉,规范医疗美容服务行为。美容医疗机构应主动公开本机构医疗美容服务的医师、项目、价格,定期开展依法执业自查整改,并报告属地卫生健康行政部门及其监

督机构。

据悉,在专项行动中,全区共检查医疗机构3万余户次,下达卫生监督意见书2.2万余份。全区卫生健康系统共查处无证行医案件1151件,医疗机构、计划生育技术服务机构违法违规案件2717件,罚没款470.1万元,吊销《医疗机构执业许可证》5户,移送公安机关案件159件。

(郭惠心)

推动法治建设步伐 提升行政执法水平

鄂尔多斯讯 为推动法治政府建设步伐,鄂尔多斯市司法行政机关立足于行政执法监督基本职能,主动履职、积极作为、大胆创新,采取有效措施,全面提升行政执法工作质量和水平,为依法治市工作顺利推进发挥重要作用。

鄂尔多斯市司法局党组提出在全区率先实现全市行政执法工作信息化监督全覆盖的目标,加快推动行政执法监督信息化平台的普及和应用,已完成了全市行政执法人员、执法设备及年度执法案件的摸底统计,稳步推进三个试点旗区的工作,6月底前旗区、市直执法单位信息化运用基本覆盖;10月底前,执法人员普遍掌握信息化监督平台运用的基本方法,执法设备的配备达到规定的比例要求,行政执法案件全过程记录的信息数据实现百分之百上传自治区司法厅执法监督平台,实现无盲区无死角;年底前实现全市所有行政执法人员、所有行政执法活动在自治区司法厅法治政府智能一体化平台的全程监控下规范运行,信息化运用覆盖范围和监督效果全面达到自治区的标准要求。

该局在不断地纠偏和整改中提升行政执

法规范化标准化水平,严格把控督查、反馈、整改、总结各个关键环节,实现“以督促改抓提升”的目标要求。盯住发现的问题,坚持以点带面,持续抓好执法标准化的主要环节,并要严格督促整改落实。依托和利用法治政府建设智能一体化平台对照法治政府建设任务清单,每月对全市591个执法部门的执法工作进行督促检查,增强执法监督工作的统筹性。充分运用《法治政府建设与责任落实督察工作规定》赋予司法行政机关的监督职权,采取明察与暗访相结合,不定期地深入执法一线发现问题,对行政执法队伍中违法违纪问题坚决予以惩处。同时,该局依托“两法衔接”信息共享平台,在实现了行政执法机关与公安机关、检察机关之间涉嫌犯罪案件的网上移送、网上受理、网上监督和执法动态交流的

基础上,要主动协调,继续完善信息共享平台的功能,加强政法机关的协调联动,实现优势互补。探索建立司法与纪检监察机关沟通对接机制,实现执法人员违纪违法信息互通、传递及时,逐步建立司法行政机关与纪检监察机关联席会议制度和问题线索移送制度,强化行政执法监督的权威性和有效性。司法行政机关主动加强与各行政执法部门的联系协调,形成各部门在市委依法治市办公室的统筹协调下,各司其职,统筹推进的工作机制。

该局本着正向激励、逆向惩戒的原则,依据《鄂尔多斯市依法治市委员会办公室法治建设考核和奖励办法》,科学设置考核指标,创新考核、考评办法,充分发挥了依法治市考核工作“指挥棒”的作用。

(自治区司法厅供稿)

中国银行继续领跑 跨境债务资本市场

本报讯(记者杨乐 通讯员张桐)今年上半年,中国银行在跨境债务资本市场领域继续领跑,中资离岸债券和熊猫债排名均保持市场第一。

受疫情冲击,今年中资离岸市场债券发行量较去年同期下降23%。在市场逆境中,中国银行仍保持明显领先优势,排名“中国离岸债券”承销榜第一位。作为主动角色主承销商,中国银行参与了40%的市场交易,市场份额升至6.1%,领先第二位1.21个百分点。

同期,熊猫债市场完成26支债券发行,总额387亿元,同比增长83.93%。中国银行参与了超半数的项目,承销金额131.50亿元,同比增长92.35%,市场份额33.98%,排名第一位,超过第二位近20个百分点。

今年上半年,中行支持客户成功完成多个标杆项目发行:牵头发行亚洲基础设施投资银行首单抗疫熊猫债,创国际AAA评级境内发行之最;支持小米集团发行国内首笔互联网企业熊猫债;抓住境外市场短暂时利率低位窗口,协助华能国际、中国华融成功发债;参加中石油2014年以来首次公募境外债发行,引导中资境外市场估值合理回归。

中行将继续发挥全球化、综合化及跨境业务优势,凭借优质债务资本市场业务平台,更好地服务境内客户“走出去”和境外客户“走进来”,助力国内资本市场双向开放。

